
大村市立桜が原中学校 

令和７年度 地域貢献活動 

～ ヤングコーン摘果 振り返り ～ 
 

日  時 ：  令和７年５月３１日（土） ８：００～９：００ 

参加人数 ： ２１名（１年生３名 ２年生９名 ３年生 ９名） 

 

 

 

 



 

 

◎今回の活動を終えての感想 

 

○ とても楽しかった 

○ 校長先生の話でとうもろこしの育ち方がわかった。地域の人と話せたりし、とうも

ろこしの取り方もわかった 

○ とうもろこしの育ち方について詳しくなった。 

○ 地域の方々と話すことができたし、友達と協力して収穫できたので楽しかったで

す。 

○ 最初はコーンをとるのが難しかったが最後の方はマスターした 

○ すごく理科の勉強になりました。実際の葉脈やめしべおしべ花粉を実際に見ること

ができていい経験になりました 

○ 難しかった。 

○ 農家の人が毎年どのようなことをしているのかを知り、とうもろこしだけでなく色

んな種類の野菜を味わって食べていこうと思った。 

○ ヤングコーンは食べたことしかなかったので農家のひとの大変さがわかりました。 

○ 理科で植物のことについてならったので花粉のこととか雌花や雄花のことを実際に

見れて良かったと思います。 

地域の人にとりかたを教えてもらいながら協力して収穫でき、こんな機会はなかな

かないので楽しかったです。 

○ 初めて収穫をしたので初めての体験でとても楽しかったです 

○ 私は写真を撮っただけだがみんな楽しそうに収穫していた。また感想を色んな人に

聞くと難しいけど楽しい、とうもろこしに興味が湧いたなど私もやればよかったと

後悔した。 

○ 非常に面白かった 

○ 楽しかった 

○ ヤングコーンの収穫はとても楽しかった、友達と協力して作業を行ったからすぐに

終わったけど、まだたくさんしたいと思った。 

○ 収穫作業は大変だったが、地域のボランティア活動に参加することで、有意義な時

間を過ごすことができたと思う。 



○ 農家の大変さを実感できて良い時間だった 

○ ヤングコーンなどを収穫したのは初めてとてもたのしかった。 

○ 収穫自体は簡単だったが花粉のせいで鼻水とくしゃみが止まらなかった。 

 

◎今後、地域の人々とどんな活動をしたいと思いますか。あなたの考えを書いてください。 

 

○ がんばること 

○ 夏まつりの手伝い 

○ 他の種類の作物の種まき 

○ コミュニケーション 

○ 街貢献！！ 

○ みんなが協力して取り組めるような活動をしたい 

○ 地域の職業体験 

○ 地域の人が自分たちの活動によって嬉しいと思ってもらえるような活動をした

い。 

○ 私が住んでいる地域は高齢者が多いので地域の人が困っていることを助けれるよ

うな活動をしたいです。 

○ 今回のような地域の人と協力して役に立てる活動 

○ もっと大村市を活性化させるような活動に参加したいと思います 

○ とうもろこしの収穫も行こうと思うし、行事もあればなるべく参加したい。富っ

子まつりのスタッフもやったことがあるがあのようなみんなが気軽に参加できる

活動なども収穫などに加えやってほしいと思う。 

○ 仲良くしていきたい 

○ 地域のためになる活動をしていきたい 

○ どんなことがしたいということはないけど地域の人たちは活動を手伝ってもらえ

て 

僕たち中学生などは新たな知識や体験ができお互いにいい結果になるような活動

があったら 

積極的に参加したいと思う。 

○ 今回のような農作業だったり、ゴミ拾いもしてみたいです。 

○ 大村湾清掃 

○ ボランティアなどのイベントに関わって活動していきたい。 

○ 人参の種植え・収穫 

 

 


